



4141861



00135.227229/2023-69



Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania  
Gabinete do(a) Ministro(a) do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania

## RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 5/2023

### PRÊMIO CIDADANIA NA PERIFERIA

A UNIÃO, por intermédio do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania e da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 5 do Prêmio Cidadania na Periferia, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 12 de dezembro de 2023, seção 3, nº 235, página 40, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

#### **No item 7, subitem 7.1.**

##### **Onde se lê:**

7.1. As inscrições serão efetuadas no período compreendido entre os dias 15 de dezembro de 2023 a 1º de março de 2024, exclusivamente, no site do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania, podendo ser prorrogadas por decisão da Secretaria-Executiva.

##### **Leia-se:**

7.1. As inscrições serão efetuadas no período compreendido entre os dias 15 de dezembro de 2023 a 15 de abril de 2024, exclusivamente, no site do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania, podendo ser prorrogadas por decisão da Secretaria-Executiva.

#### **No item 10, inclusão do subitem 10.1.**

10.1. O Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania torna público o novo cronograma do concurso Prêmio Cidadania na Periferia:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
DATA	ETAPA	EVENTO
15/12/2023 a 15/04/2024	Período de Inscrição	Período de recebimento dos projetos, por meio de preenchimento e envio de formulário eletrônico específico no site do MDHC.
18/04/2024 a 03/05/2024	Fase de Habilitação (caráter eliminatório)	Período de verificação do cumprimento das exigências previstas neste Edital, realizada pela Comissão Especial de Habilitação.
06/05/2024	Resultado preliminar da Habilitação	Resultado preliminar da verificação do cumprimento das exigências previstas neste Edital e da definição do enquadramento no eixo inscrito.
06/05/2024 a 09/05/2024	Interposição de Recurso - Habilitação (03 (três) dias úteis)	Recebimento dos recursos referentes aos projetos inabilitados na etapa anterior.
17/05/2024	Resultado final da habilitação	Publicação das iniciativas habilitadas após análise dos recursos.
20/05/2024 a 03/06/2024	Fase de Seleção	Período de avaliação, classificação e seleção dos projetos, realizada pela Comissão Especial de Seleção.
04/06/2024	Resultado preliminar da Seleção	Resultado preliminar da avaliação, classificação e seleção dos projetos.
04/06/2024 a 07/06/2024	Interposição de Recurso - Seleção (03 (três) dias úteis)	Recebimento dos recursos referentes ao julgamento dos projetos, após a divulgação do resultado da etapa anterior.
17/06/2024	Resultado final Seleção	Publicação no Diário Oficial da União do resultado final do concurso.
08/07/2024 a 31/07/2024	Premiação	Recebimento do Prêmio pelas/os proponentes vencedoras/es.
27/01/2025 a 07/02/2025	Avaliação de Resultados	Período de envio e atualização dos resultados obtidos com a premiação

RITA CRISTINA DE OLIVEIRA

Ministra de Estado dos Direitos Humanos e da Cidadania, Substituta

PAULO ROBERTO SEVERO PIMENTA

Ministro de Estado da Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República



Documento assinado eletronicamente por **Rita Cristina de Oliveira, Ministro(a) de Estado dos Direitos Humanos e da Cidadania, Substituto(a)**, em 28/02/2024, às 18:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Severo Pimenta, Usuário Externo**, em 29/02/2024, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.mdh.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **4141861** e o código CRC **01D90CE8**.

---

Referência: Processo nº 00135.227229/2023-69

SEI nº 4141861

Criado por [marta.souza](#), versão 2 por [marta.souza](#) em 28/02/2024 16:42:04.